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Problema 2°: (2.25 puntos)

Una varilla rigida AB de longitud L = 4m, horizontal, de peso despreciable, estd articulada en el
extremo A. En el punto central C' se articula una barra homogénea CD, de peso P = 400N que, a
su vez, apoya con rozamiento en D sobre una pared vertical. El sistema se encuentra en equilibrio
en esa configuracién cuando en el extremo B actia una fuerza vertical de médulo F' = 2000 N. En
esas condiciones, calcule:

e El vector fuerza de reaccién vincular sobre la varilla en A.
e El vector fuerza de reaccién vincular sobre la varilla en C.
e El vector fuerza de reaccién vincular sobre la barra en D.
e El valor minimo del coeficiente de rozamiento que garantiza el equilibrio.

Nota: Considere cos 37° = %, sen 37° = %
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